



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΥΤΙΚΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ**

Πάτρα, 24 Δεκεμβρίου 2015

ΠΙΝΑΚΑΣ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗΣ

Των θεμάτων που συζητήθηκαν κατά την 24^η συνεδρίαση της Επιτροπής Αναπτυξιακής και Κοινωνικής Πολιτικής Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας, την 23^η Δεκεμβρίου 2015.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ

1. Έγκριση αναγκαιότητας α) μίσθωσης αποθηκευτικών χώρων, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. β) μίσθωσης ψυκτικών χώρων (συμπεριλαμβανομένων και των φορτηγών ψυγείων), δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. και γ) διάθεσης μεταφορικών μέσων για την αποθήκευση και διανομή προϊόντων νωπών, μακράς διάρκειας, και ειδών βασικής υλικής συνδρομής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000.00€ με Φ.Π.Α., από την Π.Δ.Ε, στους εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε. Αιτωλοακαρνανίας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας. Η ανάθεση θα πραγματοποιηθεί μετά από διαδικασία πρόχειρου διαγωνισμού.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 445/2015)

2. Έγκριση αναγκαιότητας α) μίσθωσης αποθηκευτικών χώρων, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. β) μίσθωσης ψυκτικών χώρων (συμπεριλαμβανομένων και των φορτηγών ψυγείων), δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. και γ) διάθεσης μεταφορικών μέσων, για την αποθήκευση και διανομή προϊόντων νωπών, μακράς διάρκειας, και ειδών βασικής υλικής συνδρομής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 19.000.00€ με Φ.Π.Α., από την Π.Δ.Ε, στους εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε Αχαΐας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας για τους Απόρους». Η ανάθεση θα πραγματοποιηθεί μετά από διαδικασία πρόχειρου διαγωνισμού.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 446/2015)

3. Έγκριση αναγκαιότητας α) μίσθωσης αποθηκευτικών χώρων, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000,00 με Φ.Π.Α. β) μίσθωσης ψυκτικών χώρων (συμπεριλαμβανομένων και των φορτηγών ψυγείων) δαπάνης μέχρι του ποσού των 19.000,00 με Φ.Π.Α. και γ) διάθεσης μεταφορικών μέσων, για την αποθήκευση και διανομή προϊόντων νωπών, μακράς διάρκειας, και ειδών βασικής υλικής συνδρομής, δαπάνης μέχρι του ποσού των 20.000.00€ με

Φ.Π.Α. από την Π.Δ.Ε ,στους εταίρους της Κοινωνικής Σύμπραξης της Π.Ε Ηλείας, στα πλαίσια του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Επισιτιστικής και Βασικής Υλικής Συνδρομής για το Ταμείο Ευρωπαϊκής Βοηθείας για τους Απύρους». Η ανάθεση θα πραγματοποιηθεί μετά από διαδικασία πρόχειρου διαγωνισμού.

ΕΓΚΡΙΝΕΤΑΙ (Αρ.αποφ. 447/2015)

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
Αναπτυξιακής & Κοινωνικής Πολιτικής
Περιφερειακού Συμβουλίου Δυτικής Ελλάδας

ΓΙΩΡΓΟΣ Παν. ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ
Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής
Ανάπτυξης & Επιχειρηματικότητας

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Η Γραμματέας της Επιτροπής

ΓΕΩΡΓΙΑ ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΥ